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問題 1。次の計算をせよ.
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問題 2。次の複素数をα tt bづ(ただしα,らは実数)の 形に簡略化せよ (をは虚数単位で

,2=_1).
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問題 3.次 の 2次 関数のグラフを描け (頂点の座標,ν 軸 との交点を明記し,上 に凸か下

に凸か答えよ).
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問題 4.次 の 2次 方程式を複素数の範囲で解け。

(1)χ2_4"+8=0 2± 2`｀
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(3)2"2_5″-1=0  生菫墨

問題 5。次の 2次 関数 ∫(″)に対し%,(i)∫ (")=0を 解け。(ii)ν
=∫ (π)の グラフを描

き,(iii)ν>0と なる″の範囲を数直線上に図示せよ。

(1)∫(")=2■2_3z

(2)∫(")=-3″2_4"+5
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問題 6.下 の 2次 関数のグラフの概形から,(i)頂 点の座標と (ii)ν軸との交点を読み取

り答えよ。また (iii)上に凸か下に凸か答えよ.

(1) ヽ医凸 (2) 止 ぃ凸
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問題 7.次 の 2次 関数のグラフの概形を描け。

(1)ν―告し十a2+3→閣額 ζめの カ
②ν=2o―⇒2+1づ川塩び40り4

問題8。以下の式は2次関数の平方完成の過程である。

(1) (2)

7つ フ

7与,7

EIコの中に入る数を答えよ。
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